



Новый год не бывает без елки и мандаринов, а в последнее время, к сожалению, и без петард, хлопушек, бенгальских огней и прочих веселящих, но, увы, огнеопасных атрибутов этого народного праздника.

Фейерверки, салюты, хлопушки - это, конечно, красиво. Но зачастую эти на вид безобидные игрушки становятся причиной настоящей беды.

Надеемся, что данная информация поможет вам правильно и без печальных последствий использовать пиротехническую продукцию. Будьте осторожны с огнем, обезопасьте свою жизнь, свой дом и имущество от пожара.

При использовании пиротехнических изделий следует соблюдать элементарные правила:

— никогда не задерживать горящую петарду в руках;

— не бросать горящие петарды в людей;

— не помещать петарду в замкнутый объем — банку, ведро, бутылку! Используйте петарды только на открытом воздухе;

— не приближаться к горящей петарде ближе, чем на 5-10 м;

— петарды следует носить только в упаковке;

— не носите петарды в карманах.

Чтобы никто не пострадал:

· не используйте пиротехнику в городе – там просто нет для нее условий;

· не используйте пиротехнику внутри зданий (помещений),

· не используйте пиротехнику на открытых территориях в момент скопления людей;

не используйте пиротехнику вблизи высоких деревьев, линий электропередач, при погодных условиях, не позволяющих обеспечить безопасности при её использовании.

По технике безопасности даже при использовании обычных петард радиус опасной зоны составляет 5 метров, если устраиваются салюты, фейерверки, необходимо, чтобы никаких жилых построек не было в радиусе 30 метров.

Обычное оконное стекло петарда пробивает с расстояния в 10 метров, а если такое случится, пожара не избежать. Нейтрализовать залетевшую в дом петарду можно лишь

песком, водой или пеной из огнетушителя.